	Контрольная работа №2     1 вариант.

1. Реши задачу. 

Корова может прожить 20 лет, а свинья – 15. На сколько лет меньше живёт свинья?
2. Реши примеры:

30 + 5 =

8 +  40 = 

22 - 20 =

10 + 60 =

54 – 4 =

60 + 4 =


15 * 51
23 * 32
100 * 99
16см * 1дм 6см
3.                       

4.Запиши выражения и вычисли их значения:           

Из числа 19 вычесть 7.

Сумма чисел 8 и 9.

5. Начерти отрезки:

АВ = 5см, СD – ? на 3см длиннее                          

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


 




	Контрольная работа. №2      2 вариант.

1. Реши задачу. 

В первый день машина проехала 30 км, а  во второй – 20. Сколько всего километров проехала машина?
2. Реши примеры:

40 + 5 =

55 - 5 =

7 + 30 =

10 + 70 =

40  + 8 =

 39 - 30 =


3.                      

25 * 52
64 * 48
99 * 100
1м * 70см
4.Запиши выражения и вычисли их значения:           

8 увеличить на 9.

Разность чисел 18 и 9.

5. Начерти отрезки:
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



АВ = 7см, СD – ? на 3см короче                          
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